



**Közlekedéstudományi Egyesület**  
Közlekedésépítési Tagozat

Tagozati

# Tájékoztató

1. évfolyam, 2. szám, 2015. április 15.

## Tisztelt Tagozat!

A 2015. év elsődleges feladatának tekintem, hogy újrapozícionáljuk a Közlekedésépítési Tagozatot, újjászervezzük a tagozat szakosztályait, az egyesületi élet korábbi hagyományait feltámasszuk, avagy újakat teremtsünk. A sikeres munka érdekében fontosnak gondolom a visszajelzéseket, éppen ezért várom mindenkinek a véleményét az eddigi munkával kapcsolatosan, de különösen várjuk a javaslatokat, hogy milyen irányba kellene a tagozati munkát folytatni az elkövetkező időszakban.

**Thoroczkay Zsolt**

## Közlekedési Klub (2015. február 12.)



A Tagozat és a KKK közös szervezésében került megrendezésre az első tagozati „Közlekedési Klub” rendezvény. A „10 év a közúti adminisztráció irányításában” című előadást közel 70 érdeklődő tekintette meg. A rendezvényt **Schváb Zoltán**, a KTE társelnöke nyitotta meg.

## 50 éves a magyar autópálya-építés

**Dr. Keleti Imre** ötlete nyomán a Magyar Közút NZrt. támogatásával a fél évszázados magyarországi autópálya-építést felölelő könyv előkészületei kezdődtek meg. Az elképzelések szerint a száraz tények mellett – szakítva a korábbi hasonló kiadványokkal – érdekességek, anekdoták is szerepelnek majd a könyvben.

Ezért kérjük a Szakosztályok azon tagjait, akik részesei voltak a magyarországi autópálya-hálózat kiépítésének, osszák meg személyes élményeiket – a könyvön keresztül – a nagyközönséggel.

## Országos tisztújítás

A KTE Országos Elnökség ülésére 2015. május 21-én 10.30 órai kezdettel kerül sor. Az országos elnökségi ülés egyben tisztújító ülés is lesz, amely során reméljük, hogy a tagozat jelöltjei, illetve a tagozati munkához kapcsolódó, más szervezeti egységek által jelölt szakemberek megkapják a szükséges támogatást.

Szerkeszti: **Thoroczkay Zsolt**, elnök  
**Schaffhauser Gellért**, titkár

## Közlekedési Klub (2015. április 23.)

A **Dr. Szakos Pál** országos elnökségi tag kezdeményezésére – a tagozati Közlekedési Klub keretein belül – kerül megrendezésre 2015. április 23-án, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a „**Az e-napló bevezetése a közlekedésépítési beruházásoknál – Vélemények, javaslatok**” című rendezvény a Makadám Klubban.

A jelenlegi jogszabályi környezetben, a 2015. január 1-e után induló építéseknel már kötelező az e-napló megnyitása és vezetése.

A fórum jellegű megbeszélés lényege, hogy gyorsítsuk az információáramlást ezen a területen a szabályozói oldal, illetve a megrendelői és vállalkozói oldal között. A fórumon várjuk a szabályozás módosítására vonatkozó javaslatokat is, amelyeket összegzünk és ajánlás formájában a minisztérium részére átadunk a fórumot követően.

A KTE más szervezeteinek, tagozatainak tagjait is várjuk szeretettel.

## Tagozati ülés

2015. január 23-án a Tagozat vezetőségi ülést tart, 12.30 órai kezdettel a Makadám Klubban, amely fő témája a 2017-re tervezett nemzetközi konferencia előkészítése, az előkészítő bizottság létrehozása.

## Megújult a honlap

Érdemes felkeresni a [www.ktenet.hu](http://www.ktenet.hu) honlapon a Tagozatok menüpont alatt a Közlekedésépítési Tagozat pontot, ahova ismertető és képek kerültek fel a szakosztályi és tagozati munka bemutatására.

e-mail: [thoroczkay.zsolt@gmail.com](mailto:thoroczkay.zsolt@gmail.com)  
e-mail: [schaffhauser.gellert@gmail.com](mailto:schaffhauser.gellert@gmail.com)